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ATA DA VIGESTMA PRTMEIRA (21a) SESSAO ORDINARII, DO
pRrMErRo penÍooo, oa oÉcrua eurNTA LEGTSLATURA ol cÂuam
MUNICIPAL DE QUINTA Do SOL - ESTADO oO panenÁ, reatizada às
Vinte (20h00) do dia Quatro (04) do Mês de Agosto (08) do Ano de Dois Mil
e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Munícipal de Quinta do Sol -
Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI
ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN NAYTE DOS
SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1a e 2a secretaria,
respectiva mente. Estando presentes os vereadores CRISTIANO
CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI
ALVES TEIXEIÍIA, GILBERTO DE FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL
RINQUE e OSCAR PEREIRÂ DA SILVA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji
Arruda cumprimentou todos vereadores, funclonários, aos que acompanham
através do youtube, facebook e deu boas-vindas aos presentes, mencionando
a presença dos munícipes Anderson, Priscila, Géssica e Willians, pais da
menina Rebeca. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra.
Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a Ieitura de um trecho
bíblico, sendo lido Salmo 118. Dando continuidade, passou passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Após,
solicitou ao 1o Secretário para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei
no 03212025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de
Crédito Adicional Especial, no valor R$ 380.000,00 (Trezentos e Oitenta Mil
Reais), Referente à aquisição de equipamentos e materiais permanentes,
para consolidação e expansão de rede de atenção a saúde no âmbito de SUS
no Paraná, conforme resolução SESA-PR 453/2024. (SEAB). Projeto de Lei
no O3312025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura
de Crédito Adicional Especial, no valor R$ 71.634,07 (Setenta e Um Mil,
Seiscentos e Trinta e Quatro Reais e Sete Centavos), Referente ao incentivo
flnanceiro estadual para foftalecer e aprimorar o desenvolvimento integrôdo
e indíssociável das ações de prevenção, promoção e proteção da saúde SESA-
PR 726/2025. Projeto de Lei no O3412025 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adlcional Especial, no valor R$
9.480,00 (Nove Míl Quatrocentos e Oitenta Reais), Referente a aquisição de
equipamentos e materiais permanentes, com saldo remanescente de
exercício anterior. Projeto de Lei no O35/2O25 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especlal, no
valor R$ 250.000,00 (Duzentos Mil Reais), Referente ao incentivo financeiro
de investimento para o transporte sanitário através da resolução SESA-PR
882/ 2025 E 1699/2024, objetivando a aquisição de 01(uma) ambulância.
Projeto de Lei no í,3612íJ25 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$ 130.000,00
(Cento e Trinta Mil Reais), Referente ao incentivo financeiro de investimento
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para o transporte sanitário através da resolução SESA-PR 1699/2024,
objetivando a aquisição de 02 (dois) veículos básicos. Indicação no
09612025 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, gue, por meio da Secretaria
competente, estude a possibilidade de custear, com recursos do Município ou
através de convênios, o pagamento de uma cirurgia de RIZOTOMIA na coluna
que custa R$106.000,00 (cento e seis mil reais), necessária para o
tratamento da Rebeca Matumoto dos Santos uma criança de 6 anos de idade,
portadora de paralisia cerebral, filha dos munícipes Géssica Matumoto dos
Santos e Willians Cezar dos Santos. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji
Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos,
a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo
desejou boa noite à todos. Comentou sobre visita à empresa Dream Fértil,
onde os gestores pediram para que ele agradecesse o apoio da Câmara.
Ressaltou os projetos de recape e tapa-buracos, e destacou a expectativa
pela implantação da energia fotovoltaica. Parabenizou o grupo Por do Sol pelo
Fefosol e elogiou a estrutura montada para o evento e todas as pessoas
envolvidas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de
Maia desejou boa noite à todos. Destacou o retorno do recesso do legislativo
e também das aulas, agradecendo o trabalho dos professores e profissionais
da educação. Destacou a importância do acolhimento na área da saúde. Disse
estar atento às reclamações e disposto a fiscalizar. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos.
Parabenizou o grupo Por do Sol pela realização da 18a Fefosol. Destacou a
conquista de R$ 170.000,00 para a saúde através da ministra Gleisi Hoffmann
e deputado Arilson Chiorato. Parabenizou a organização de torneio de truco
e sinuca realizado pela ADESOL e comemorou a reativaçâo e uso do clube da
cidade. A palavra ficou livre, Fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos
Santos desejou boa noite à todos. Como membro da equipe Por do Sol,
gradeceu todo o apoio recebido durante a Fefosol, mencionando servidores,
vice-prefeito e secretarias envolvidas. Destacou o papel da Secretaria de
Turlsmo e do deputado Alexandre Curl no apoio financeiro ao evento. A
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a
ORDEM DO DIA: Encaminhando os Projetos de Leí no 032/2O25, no
O33/2O25, no 034/2025, no O35/2O25 e no 036/2025 para as comissões
responsáveis exalarem seus pareces. Colocando em discussão a Indicação
no 09612Í)25 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci
Ribeiro de Maia destacou a urgência e importância da indicação, ressaltando
que é uma das mais emocionantes de seus três mandatos. Pediu resposta
rápida do Executivo e apoio de todos os vereadores. Pedlu também apoio de
toda a população. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani
Alves Teixeira reforçou que vidas não têm preço e que acha possível sim
custear a cirurgia com recursos do município e apoio parlamentar. Relembrou
situação semelhante ocorrida no passado em que conseguíram ajudar. A
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palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo
manifestou solidariedade à família e disse estar à disposição para ajudar.
Reforçou a importância do engajamento da população nas redes sociais,
agradecendo à todos que já ajudaram. A palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Márcio Leal Rinque desejou boa noite à todos. Demonstrou todo
seu apoio à família e sugeriu conversa direta com o prefeito para buscar
alternativas conjuntas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Dionathan Nayte dos Santos parabenizou e enfatizou a necessidade de
participação popular nas campanhas de arrecadação. Disse conhecer a
Rebeca pessoalmente, comentando sobre a sua doçura e a importância da
causa. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristaano Cleverson
Sgarbossa desejou boa noite à todos. Elogiou os pais pela força nesta
batalha e o apoio da população. Declarou total apoio à indicação. A palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite
à todos. Afirmou que a dor dos pais é imensa. mas que Deus está à frente e
que o poder público fará sua parte. A palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Gilberto de Freitas Mendonça desejou boa noite à todos.
Declarou apoio à indicação, se colocou à disposição e disse estar em contato
com deputados em busca de recursos para ajudar. A palavra ficou livre, neste
momento a presidente Sabrina Yamaji Arruda: Afastou-se da presidência
para comentar a indicação. Parabenizou o vereador Valdeci pela iniciativa
legal e ressaltou a importância da mobilização institucional e social. Declarou
seu apoio pessoal e da câmara à causa e reforçou que com fé e uníão
alcançarão os resultados. Como todos fizeram uso da palavra, a indicação foi
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAçôES
PARLAMENTARES, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci
Ribeiro de Maia agradeceu aos vereadores e à comunidade pelo apoio à
indicação que solicita recursos para cirurgia da menina Rebeca. Reforçou o
apelo ao Executívo para resposta rápida e destacou a urgência da causa,
desejando bênçãos a todas as crianças, reconhecendo como é dificil à luta
das famílias pela saúde. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar
Pereira da Silva comentou sobre o problema com as "bocas de lobo" na Rua
Hércules, cobrando providências da empresa responsável. Destacou ação da
Prefeitura para evitar alagamentos e solicitando esclarecimentos ao
engenheiro responsável. Pediu retorno da presidência sobre a visita do
presidente da OAB à Câmara na última sexta-feira. A palavra flcou livre,
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueiredo parabenizou a ADESOL
pela organização do torneio que aconteceu no domingo e reforçou apoio às
atividades esportivas do município. Deu palavras de conforto à família da
menina Rebeca, desejando sucesso na cirurgia e bênçãos a todos. A palavra
flcou livre, fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos reforçou
a campanha solidária iniciada pela Josy Amaral em prol de Lavinia, que
necessita de novo sensor de glicose. Alertou sobre a gravidade do diabetes
tipo 1e pediu colaboração da comunldade para a arrecadação. A palavra ficou
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livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira parabenizou o setor
de obras pela execução de serviços na Avenida Centauro e no pátio de obras.
Criticou empresa Vale do Ivaí pelas falhas e cobrou responsa bilização.
Reforçou a indicação do vereador Gilberto para instalação de cobertura na
UBS. Divulgou o evento recreativo do Dia dos Pais que será promovido pela
Prefeitura no próximo sábado, dia 09/08, à partir das 13:30 no "campão".
Reforçou seu apoio à menina Rebeca e sua crença de que a prefeitura
conseguirá sím ajuda-la. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Gilberto de Freitas Mendonça agradeceu apoio do vereador Geovaní à sua
indicação sobre a cobertura da UBS. Cobrou mais atenção do Executivo às
indicações dos vereadores, destacando os problemas estruturais da unidade
de saúde e a precariedade no transporte da saúde devido à manutenção de
veículos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda destacou a importância do Fefosol na
valorização da cultura local, demonstrando o orgulho que todos sentem em
fazer parte desta história. Agradeceu e parabenizou ao professor Lucinei e ao
vereador Nayte pela organização do festival, e por mais uma vez colocando
o nome do município à frente de um belíssímo festival. Lembrou sobre a
campanha Agosto Lílás e sobre o funcionamento da Procuradoria da Mulher
na Cámara. Convidou todos os vereadores e população em geral para a 7a
Conferência Municipal das Cidades que acontecerá na quarta-feira, dia 06/08,
às 08:00, no plenário da Câmara. Desejou uma boa noite e declarou
encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será
assinada quando lida, discutida e for aprovada.
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